



## **Поздравление руководителя следственного управления С.Ю. Михайлова с Днем Конституции Российской Федерации**



Уважаемые жители Ульяновской области, сотрудники следственного управления, кадеты, ветераны следствия!

Поздравляю с Днем Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года принят Основной Закон страны, которым провозглашены высшие ценности человека, его права и свободы, установлены основы демократического порядка и правовой жизни нашего государства. Конституция является фундаментом обеспечения мира и согласия в обществе! В этот памятный день от всей души желаю вам здоровья, счастья, оптимизма, успешной реализации намеченных планов и дальнейшей плодотворной деятельности на благо нашей Родины!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1845595>